
Aufe.hc r (cr. 15 Pürkte)
Die at'Cet'ildde Schaltuns b.stchr aus ae1 Srulci. Die ann
sansspannuns d6 mrd srufe (ur ) isr zugleich die Einsnngs
spannuns d' zrdno stuß. Die 

^usgangsPnnung 
ds zwc'

ls Sruf. (u, sl ruglcich die E

Siul.1

Nennen Sie drei Eic.Nhanc( rn
dsvdet*m uddshe'dctr

I 2 3 I N

P

Bci dcn ODdrionsvnsrärtsn handeh 6 sich un idale Opmiiotuvdstrks mir cind mxinild
AusglnssDamuq von 115 volr D$ schal(ü vird zum %irpunkl I = 0 s scöfind (vorh6 ist s se
{hlosen und dahtr ds Kddemalor nichr dl.dcn)

hind.' c\rch be' d. fld- j,rc Bcrsh"cn s'cdr Au.can8..

Diplomprüfung SS 2012
El€krmrilrMikturtuz.sion(hnik

t_______y________ L---_________r_ -/

dsm sich 
'dsle 

opdirions!ü$ärkc von ülen Opsa!-

lcn Mßs{-punlr". dn \nh in dn ab!.5ildüh S(h.hun! bcfi ddd.

s ',id!rt$qd 
= O

Un lclchc Gruidscha ltung
spannung ur dls Funklion dc

h; f=Os tr,"l^f



1.4. Un wclchc Crun&chaltug handelt 6 sich bei dd z$eiren Srufe? Zeism Sie die Abhängiskeil
dq ausganespamuns q lon dd Eingang$p€lnulC u' rn cinm Diagi.mm. (Hinlcis: Kü-
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Aors.b.2 (c.. r5 türktc)
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Auftrb€3 (ca. 15 Plnkt )

Ein Trdsistoi sll bci cihcr Bdncbe
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Aulsrb€,1 (ca. 15 Pünktc)

Eirreir: Der Uricpünkr:1.6 krnn on.bhlnsi! vop R€.t di6er Atrfobe cclö.i$crdcn!
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4.6. Zeichne. Sie eine Zählmchaltung aus posiliv dankoeesldend IK Master slale
Flipflops, dE von I bir einschli€ßlich 4 zdnh. (Der Zählo wi.d durch cin Tlktsignalge
ncu.it. Nachdcm dc Zihler den Zählstdd 4 ansenommm hat. sprinst a b.in fol-
ßcndcn TahsisElBiedq aufdenZählmt d I zü.ück.)
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